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HPOH3IBOACTBO H IPOAAXA OINH-1II

OMPAHUYUTENWN NEPEHAMPSXXEHUW HEMMHENHbBIE

OrpannunTenn nepeHanps>XXeHmim HeNMHENHbIe
Ana ceter 4o 1 kKB BKAOUUTENBHO

OrpaHnunTenn nepeHanps>KeHWn HenuHerHble ana ceter Ao 1 kKB npegHasHauyeHbl
aAns 3awuTbl 3n1eKTpoobopynoBaHUA ceTeln kKnacca HanpsikeHus 0,4 un 0,69 kB B cetax

nepeMeHHOro Toka 4acTtoTon 48-62 U C rNyxo 3a3eM/IeHHOW HeWTpanblo OT FPO30BbIX W
KOMMYTaUWOHHbIX NepeHanpaxXeHun,

OrpaHnunTEenM MNepeHanpsi’KeHWMn HelWHENHble ANSA 3NeKTpoobopyaoBaHMA Ha Knacc
HanpsxeHusa 1 KB npegHa3HauveHbl ANA 3aliMTbl CneuuanbHbIX 3MEeKTPUYECKUX CeTeEN U
NPUCOEAMHEHHbIX K HWUM MCTOYHWMKOB W MNPUEMHUKOB 3/IEKTPUYECKOW 3SHEPIrUM, a TakKxe
uenen, 3aMKHYTbIX BHYTPU 3/IeKTPUYECKMX MallMH, annapaToB U APYrUX 3MeKTPUYeCcKnx
YCTPOWCTB.

OrpaHuynTeNnn CoOOTBETCTBYIOT TEXHWUYECKUM ycnoBmnam TY 3414-005-59487440-2007.

XapaKkTepucTukun orpanmumntenen ana cetem 0,4 - 1 kB

QOcTaklIeeca HanpsieHue, KB, He Gonee
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g 3%z fzf B: g 1 250 500 1000 1000 2500 5000 10000 20000  crocoGHocTu,
TWR orpaHnuuTens - e
ONH-N-0,4/0,26/3/125 ¥YXN1 1 04 0,26 0,86 0,88 = - 0% 1,03 1,10 = =
OMH-M-0,4/0,4/3/125 yxJt 1 ' 0,4 3000 125 1,33 1,36 - - 1,48 1,559 1,70 - = 0,7
OnNH-N-0,69/0,8/3/125 ¥YXN1 1 069 08 265 2,71 = - 2,95 3,18 3,39 = =
OMH-M-0,4/0,26/5/300 Yxn1 1 oq 2 0,79 0,82 0,84 - - 09 1,03 1,11 -
OMNH-M-0,4/0,4/5/300 ¥YXJ1 1 ! 0,4 5000 300 1,22 1,26 1,30 - - 1,48 1,58 1,71 - 1,5
ONH-M-0,69/0,8/5/300 ¥XJ11 1 0,69 0,8 2,44 2,52 2,60 - - 2,96 3,16 3,42 -
OMH-M-0,4/0,4/10/450 ¥XN1 2 o 0,4 = 1,13 1,18 1,24 - = 1,44 1,53 1,68
OMH-MN-0,4/0,45/10/450 yXni 2 ‘" 0,45 10000 450 = 1,26 1,31 1,38 - = 1,59 1,70 1,87 2,5
OMH-M-0,69/0,8/10/450¥X11 2 0,69 0,8 = 2,34 2,43 2,56 - = 2,96 3,16 3,48
OMH-M-1/1,5/5/300 YXJA1 - 1,5 3,7 38 4,0 = = 4,5 48 5.2 =
1 5000 300 1,5
ONnH-N-1/2,6/5/300 YXA1 - 2,6 64 66 69 = = 78 83 90 =
OnH-n-1/1,5/5/400 yXn1 - 1,5 3,7 38 39 = = = 46 49 54
1 10000 400 2,0
OMH-M-1/2,6/5/400 yXA1 - 2,6 6,4 65 67 - - - 80 85 93
OMH-M-1/1,5/5/550 ¥YXJ1 - 1,5 - 3,7 3,8 3,9 - - 4,5 4,8 5,3
1 10000 550 2,8
OnH-N-1/2,6/5/550 YXn1 - 2,6 = 63 65 68 = = 78 83 9.2
OMnH-n 0,4 n 0,69 kB OMH-M 1 kB
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HAYKA MPONU3BOACTBO KAYECTBO 5



